INSTITUTE OF HOTEL MANAGEMENT CATERING TECHNOLOGY & APPLIED NUTRITION ALTO PORVORIM

BARDEZ GOA 403521
SR. NO. mp"“”“&"&“:;::ggﬁgg:ﬁ““ 2025 Attendance Percentage
1 |ALI FERNANDES 68%
2 |ASHLEY ROBERT FERNANDES 93%
3 |ASHMEN FERNANDES 79%
4 |BARRETTO CHRISTOPHER SANTANA 76%
5  |BRENDON D'SOUZA 92%
6 |CLIDE BERNARD LEWIS 85%
7 |DEEP R. MANGESHKAR 72%
a8 DOMNIC DONATO MONIZ 90%
9 |ELIOT JUDE SOARES 79%
10  |GAURAJ GOKULDAS GAONKAR 87%
11 |KIRAN GURUNATH TORASKAR 84%
12 |KISHOR DANGI 83%
13 |MAHI MEHENDRA BAKAL 81%
14 |MANTHAN MAHESH TARI 90%
15 |MARK HAYDEN D'SOUZA 96%
16 |MUDRALE PARTH ABHAY 82%
17 NIKHARGE ATHARY GANESH 80%
18 |NISHANT NANDA GAONKAR 83%
19 |NOEL PETER RODRIGUES 71%
20 |ORAINE LILY D'SOUZA 85%
21 |PRAHARSHA ANAND GAUDE 74%
22 |PREM DASHARATH HOSMANI 56%
23 |RAHUL TEJU RATHOD 67%
24 |ROGER FERNANDES 94%
25  |SAIESH PREMANAND GELEKAR 70%
26 |SAISH SANJAY SHERLEKAR 89%
27  |SANCHIT SANDEEP NAIK 83%
28 |SANDHI MOHAMAD REHAN SADIK 90%
29 |SANIYA GAJANAN SADJI 75%
30 |SANKET PRAMOD SHINGANMAKKI 92%
31 |SAYYED FAHIM SHABIR 58%
32 |SHRAVAN SANDEEP PATIL 68%
33 |SHREEHARSH SANDESH SAWANT 61%
34 |SIDDHANT SHASHIKANT SAWANT 62%
35 |SOMNATH BALIRAM KUNDLE 86%
36 |SUMAN MONDAL 80%
37 |SWAPNIL GAVADE 91%
38 [TIMON RAVI FERNANDES 78%
39 |VAISHNAV RAMDAS GHADI 73%
40 |KERKAR BHAVNESH SANJAY 52%
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